

РЕПУБЛИКА СРБИЈА-АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА НОВА ЦРЊА

**-Комисија за доделу помоћи за решавање стамбених потреба избеглица кроз куповину сеоске куће са окућницом, односно одговарајуће непокретности и доделу једнократне помоћи у грађевинском и другом материјалу и опреми (мали грант)-**

Број: I-02-60/23

Дана: 20.02.2024.године

Н о в а Ц р њ а

На основу члана 17. Правилника о раду за решавање стамбених потреба избеглица кроз куповину сеоске куће са окућницом, односно одговарајуће непокретности и доделу једнократне помоћи у грађевинском и другом материјалу и опреми (мали грант), бр. I-011-1/23 од 17.07.2023.године, у вези Јавног позива за избор корисника (избегличких породица) на територији Општине Нова Црња за доделу средстава намењених побољшању услова становања избеглица доделом помоћи у грађевинском материјалу и опреми бр. I-401-63/23 од 01.08.2023.године, Комисија за доделу помоћи за решавање стамбених потреба избеглица кроз куповину сеоске куће са окућницом, односно одговарајуће непокретности и доделу једнократне помоћи у грађевинском и другом материјалу и опреми (мали грант), на седници одржаној дана 20.02.2024.године утврђује:

### ПРЕДЛОГ ЛИСТЕ

корисника за доделу помоћи за решавање стамбених потреба избеглица кроз куповину сеоске куће са окућницом, односно одговарајуће непокретности и доделу једнократне помоћи у грађевинском и другом материјалу и опреми (мали грант)

#### I

Утврђује се Предлог листе корисника избеглица за доделу помоћи за решавање стамбених потреба избеглица кроз куповину сеоске куће са окућницом, односно одговарајуће непокретности и доделу једнократне помоћи у грађевинском и другом материјалу и опреми (мали грант) и то:

Редни број	Име и презиме	Адреса	Број бодова
1.	Дражена Коматовић	Српска Црња, ул. Краља Александра 50/1	110

#### II

Предлог листе Комисија објављује на огласној табли Општине и месних канцеларија на интернет презентацијама Општине и Комесаријата за избеглице и миграције [www.kirs.gov.rs](http://www.kirs.gov.rs).

#### III

На Предлог листе подносилац пријаве може уложити приговор Комисији, у року од 15 (петнаест) дана од дана објављивања Предлога листе.

Комисија је обавезна да о пристиглим приговорима одговори у року од 15 (петнаест) дана од дана истека рока за подношење приговора.



Председник Комисије  
Драган Даничић